
ACTA DE LA SESION N°81/72 EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO SUPERIOR 
CELEBRADA EL MIERCOLES 22 DE NOVIEMBRE DE 1972 

I. ASISTENCIA 

Se abrió la sesión a las 18:50 horas, presidida por el Rec 
tor, señor Fernando Castillo Velasco. 

Asistieron: El señor Ricardo JordAn, Secretario General de la 
Universidad; el señor Enrique Cury, en representaci6n del s e ­
ñor Alfredo Etcheberry, VicerFector Académico; el señor Jaime 
Bellalta, Vicerrector de Gomunicaciones y E~tensi5n Universi­
taria; el señor Jorge Awad, en representaci6n del señor Do­
mingo Santa Maria, Vicerrector 'de Asuntos Economices y Ad­
ministrativos; el R.P. Pédro Gutierrez, Decano i e la Facul­
tad de s. Teologia; el Pbro. Fernando Cifuentes, Decano Di­
rector de la Escuela de Educaci5n; el Dr. Ramón Ortuzar, De ­
cano de .la Facultad de Medicina; el se~or Alvaro de la Barra, 
Decano del Sector de Ciencias de la Ingeniería; el señor Ra ­
fael Barriga, Decano del Area de Matem§tica, Fisica y Ou1mi­
ca; el señor Jaime del Valle, Decano de la Fecultad de Cien­
cias Jur1dicas, Politicas y Sociales; el señor Mario Albor­
noz, en rep~esentaciSn del .seftor Alfredo Vidaur~e, Decano 
Subrogante de la Facultad de Economía; el señor Francisco Ota 
va, en representación del señor Mario Pérez de Arce, .Secr e - -
tario General de la Facultad de Arquitectu~a y Be llas Artes; 
y el señor Luis Hevia, Secretario del H. Consejo Su p erior. 

Los representantes. de los Profesores, señores: 

Manuel Antonio Garretón; José Alvarez; Nicolás' Flaño, en re 
presentaci6n de Hugo Bodini; Beatrice Avales; y Rodri g o HuJi­
ca, en representación de Juan I gnacio Domín~uez. 

L:)s Representantes de los Tra?ajadores de la Univer s idad: 

El señor Manuel Muñoz, en representación de la señorita Car­
men Barrales, representante de lo~ Funcionarios Administra­
tivos de la Universidad. 

Los representantes de los Estudiantes, señores; 

Javier Leturia, Presidente d e la F.E.U.C.; Andr~s Tagle, en 
representaci6n de Atilio Caorsi; Gustavo Jiménez; Juan Ra­
da; Alberto Hardessen; Marcelo Duhalde y Cristi~n W8hl e r. 

Asistieron también, el R.P. Raúl Hasbún, Director Ejecutivo 
de Canal 13 T.V. y el señor Sebasti~n Viviani, Director de 
Asuntos Financieros. 
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II. TABLA 

1. Poste rga ci ó n d e las eleccion e s q ue debía n r ealiza rs e 
e l 28 de Novi embre . 

En primer t é rmino, el Secretario d a cue nta de l a pe ti 
ción de los distintos grupos qu e p a rtic i p a n e n l a s e le 
cciones d e representante s al Cons e j o Superior y a l o s 
Consejos d e Comunicaciones y de Asuntos Económico s v 
Administrativos, que debían realiz a rse el 28 de Noviem 
bre, en el . sentido de post e rg arlas par a el Vi e rne s 1 ° ­
de Diciembre. Al respecto, lue go de un breve debat e 
el Consejo Sup e rior por 19 v o t o s a f a v o r y 2 abs t enc i o 
nes t o ma el si g uiente Acue r d o : 

A-CS - 99/72: 

El Co ns e jo Supe rio r Acu e r ca p oste r ga r par a e l día Vi e r ­
n es 1 ° d e Dici embre d e l a fi o en curs o , l a s e lecc ione s q u e 
deb ían· re a lizars e e l Mart e s 28 d e No viembre d e 1 9 72. 

2. Proy e ctos d e Acue r do sobre e l Cana l 13 de T.V. 

En prime r t€rmino, a proposición d e l a Me s a, e l Co n s e jo 
Supe rior aprueb a por 20 v o t os a fa v o r y 3 abste nci o n e s 
la moci6n de r e abrir el debat e sobre los Proye ct o s de 
Acuer dos acerca del Canal 13 aprobados en l a S e si ó n de 
15 de Noviembre. 

A continua ción, h a ce us o de l a p a labra e l Vice rr e cto r 
d e Comunicacione s, don Jaim e Bell a lt a p a r a da r un a exp li 
c a ci ó n a c e rca de l o s Proye cto s de Acue r do que l a 1Re cto-­
rí a pres e nta a los seHores Consej e ros. 

A continuación se abre debat e s o br e los P r o yecto s de Acuer 
dos presentados. 

Prime r a me nte s e discut e e l Proye cto ce Ac uer d o s o bre r e vi 
si6n d e los Estatuto s tle la Corp oraci ó n de T e l ~ visi6n , e l 
cual es a probado por 21 votoc a favor y 1 abst e nción, e n 
la sigui e nt e forma: 

A-CS- i 00/72: 

SE ACUERDA: 

1°.- Constituir un Comit é t é cnico int e grado p o r e l Vi ce ­
Re cto r Académi co , q~i én l o p r es i d i rá , e l Vice - Re c t o r 
d e Comunica c i o nes, e l Dire cto r Ej e cutivo de l a Co r ­
p ora c i ón d e Te l e visi6n, u n r ep r e s e nt a nt e de l a d i r e c 
ti v a sind ica l de Ca nal 13, c o n e l cará ct e r de p e r ma~ 
nent e , y tres a bogados de3i g n ados p or el Vi ce -Re cto r 
Ac ad€mic o que s ean r e pr e s 3nt a t i vos de l a c o rr ient e s 
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2°.- El Comit~ deberá revisar la legislaci6n referente 
a la Corporaci6n de TV, pros~ntando un informe al 
Rector para que sea tratado por el Consejo Superior 
en un plazo <le 30 días a contar de esta · fecha, pro­
poniendo las modificaciones necesarias para tener 
un cuerpo legislativo organice y coherente. 

En segundo t~rmino se discute el Proyecto de Acuerdo sobre Po­
líticas que debe cumplir la Corporación ; el cual es rechazado 
por 11 votos contra 9 y 3 abstenciones. 

Hn tercer lugar se discute el Proyecto de Acuer0o sobre Progra­
macion 1972-1973, el cual es rechazado en general por 10 votos 
contra 8 y 3 abstenciones. 

Finalmente, a proposición del Consejero Sr. de la Barra se acue~ 
da enviar una comunicación al Vicerrector de Asuntos Económicos 
y Financier~s, don Domingo Santa María, para expresarle las fe­
lioitami0nes del Cons e jo Superior por su elección como Rector 
de la Universidad T~cnica . Santa María y para agradecer la la­
bor que ha desarrollado en esta Universidad. 

La sesión se levantó a las 21 horas.-


